

我迷上了面塑



把我带回家,我终于自由了。”

小仓鼠全身披着一件毛茸茸的棕色大衣,炯炯有神的眼睛透出一股机灵劲。它很胖,整个身体像一个蓬松的球儿。我见它这么胖,于是给它取名叫“胖胖”。胖胖的牙齿可有趣啦!小小的牙齿被坚果磨成了各种形状:圆形、正方形……但无论怎么千奇百怪,它的牙齿都很白,白得刺眼,这大概就是它不停咀嚼的结果吧!胖胖很怕人。每次我去给它送吃的,它都要躲进房子里,直到我离开,它才从房子里出来。

胖胖很节省。我每次给它送吃的,它都会将一半食物藏到小房子角落的卷纸下面。有一次,我和爸爸在胖胖的房子里找到了许多食物。从那以后,我每次都会给胖胖双倍的食物,生怕它吃不饱饭,睡不好觉。直到今天,我都不明白胖胖留那么多的食物干什么。

胖胖很爱干净。每天早上、中午和晚上,我都会给它洗个澡。如果那次没洗,胖胖就会发起“狠”来,把我桌上的东西全部都弄掉,然后跑进小房子里生气。我很无奈,只好抱着它去洗澡。洗完澡后,胖胖又恢复成原来的样子。

胖胖可好斗了。上个月,我捉回来一只花蝴蝶,放入了胖胖的“领地”。第二天早上,我发现那只花蝴蝶已经断气了。胖胖趴在旁边,好像在说:“叫你私闯民宅,这就是后果。”

胖胖可懒了,只有饿的时候才从小房子里走出来,其他时间都待在窝里睡觉。

小仓鼠胖胖带给我许多乐趣,我可喜欢它了。

通州区五接小学小记者文学社 范宇辰

指导老师 黄明芳



劳动使我快乐

一个阳光明媚的周末,我尝试做了一碗蛋皮汤,这是一次充满挑战又有趣的经历。

我从冰箱里拿出两个鸡蛋和一包榨菜,然后,把两个鸡蛋在碗的边缘轻轻敲了两下。一阵清脆的响声过后,鸡蛋壳露出了两道裂缝,我用力一掰,蛋黄和蛋清一下涌了出来。我用筷子快速搅拌,一碗金黄的蛋液就准备好了。

我往平底锅里倒入油,待油热后,就把蛋液“哗”的一下全倒进了锅里。没多会儿,蛋液的一面熟了,我便翻了个面,又煎了会儿。妈妈走过来说:“蛋液要少倒一点。这张蛋皮太厚了,蛋皮要薄薄的才好吃。”于是,我又重新准备了一些蛋液,往平底锅里倒入少量蛋液后,迅速晃动平底锅,让蛋液充分散布在锅中。啊!这次的蛋皮果然又薄又圆。我把蛋皮放在菜板上晾凉后切成丝儿,倒入汤里,最后加了一些榨菜。

我喝了碗蛋皮汤,汤很鲜,蛋皮里吸满了汤汁,比以往奶奶做的都要好吃。我特别开心。以后,我还要多多下厨,学会更多有用的技能。

劳动不仅让我学到知识,还给我带来快乐。同学们,让我们积极行动起来,热爱劳动,使我们的生活充满阳光!

通州区五接小学小记者文学社 范可可

指导老师 张燕霞



有你,真好

时光荏苒,我们的初识是在蝉鸣的盛夏。刚开始,我们素不相识,只是陌路人。后来,老师安排我们坐前后桌,我们才渐渐熟识,成为亲密无间的挚友。你就像一束阳光,照进了我的世界。有你,真好!

初夏时节,正是梅雨季,那时几乎天天下雨,好不容易有一天阳光明媚,我便将伞放在家里。整个上午天空都万里无云,哪知放学的时候,满天的乌云飘来,伴随着狂风暴雨,正如苏轼诗中描写的那样:“黑云翻墨未遮山,白雨跳珠乱入船。”我准备冲出去,刚踏出一步,却发现一丝雨珠也没有。抬头一看,你撑着伞站在我身边。你说:“下雨了,我们合用一把伞吧。”我当时很感动,回了声“好”。我们一起走出校门。

还记得有一次数学练习,我做得一塌糊涂,拿到练习卷后,坐在位置上闷闷不乐。而你考得很好,很开心,我们两人形成了鲜明的对比。你知道了我的

情况后立马收起了笑容,过来安慰我。你当时说了好多好多,但我只记住了一句话:“人生有很多时候都是不如意的,但只要勇敢面对,总是能够成功的,毕竟风雨过后才能见彩虹。”说完那些话,你把我不不会的题都讲了一遍。上课时,我重新打起精神,成绩也一点一点地往上爬。

你对我的好远不只这么多,千言万语都难以表达。我穿了两串闺蜜手链,一个给我,一个给你,上面还附带着一句话:“你是我一辈子的好朋友,有你,真好!”愿我们的友谊地久天长。

通州区五接小学小记者文学社 施玉婕
指导老师 张燕霞

爱



我的妈妈是一个充满爱的人。

记得那天,乌云密布,厚厚的云层遮住了蓝天。“我出去办点事噢,你自己在家好好待着,记得不要给陌生人开门,知道吗?”妈妈温柔地嘱咐我。我躺在沙发上,悠闲地看着电视,不耐烦地点点头。

我在沙发上躺了很久,不知不觉睡着了……

时间很快过去了,我迷迷糊糊地睁开眼,伸了个懒腰。我左看右看,发现妈妈还没有回来,便想去找陪伴我很久的玩偶。可我猛地一想,玩偶不是一早被妈妈拿去晒了吗?她不会没有收吧?想到这,我不禁担心起来。我连忙开始东找西找,这儿翻、那儿翻,可没找到。我急了,一下子冲到楼下,结果发现它正静静地躺在地上,已经破烂不堪……我既生气又难过,一股脑地冲进卧室,抽泣起来……

不知过了多久,妈妈回来了。她来到卧室,看到我一副可怜的样子。还没等她问,我就先嚷起来:“妈妈,你为什么不把我的玩偶收起来?”妈妈听我这么一说才恍然大悟。她刚想开口,我又说:“都怪你!”妈妈说:“我给你洗洗不就好了。”我却赌气说:“我不要了!”虽然我嘴上这么说,但我心里还是希望妈妈再坚持一下。可她没有。我非常后悔。从那以后,我便特别怀念那只玩偶。

直到我七岁生日那天,我许完愿,妈妈拿出了一件令我不可置信的东西——那只玩偶。我很惊讶,盯着妈妈,她的眼神好像在说:“我早就猜到你的心事了。”我又紧盯着玩偶,上面还弥漫着香味……

通州区五接小学小记者文学社 汤孙盈
指导老师 张燕霞

幸福



早晨,阳光洒进房间,我来到餐厅,桌上摆着爷爷奶奶为我准备的最美味的早餐——白粥和鸡蛋。吃着温度正好的早餐,我仿佛看到那两个凌晨五点就起床,在灶边忙碌的身影。一个是不断研究如何将鸡蛋煮得不老不生的奶奶,一个是严格把控火候,将粥煮得不稠不稀的爷爷。他们做的这一切都是为了让我能够在六点半准时吃上最有营养的早餐。想到这些,我的眼睛热热的,觉得自己好幸福。

夜幕悄然降临,我在书桌前奋笔疾书。那天作业有点多,写完时,已经八点了。按照爷爷奶奶平时的作息,此时他们应该已经上床休息了。当我轻手轻脚下楼走向餐厅时,却发现餐厅的灯还亮着。我定睛一看,爷爷奶奶还在等我,时不时地向我的书房张望。看到我来了,他们喜出望外,连忙招呼我坐下吃饭。奶奶又把汤热了热,爷爷则负责给我剥虾。吃饭时,他们不停地把好吃的菜往我碗里夹,让我多吃点,自己却顾不上吃几口。看着两位全心全意把我放在心上的老人,我的心里暖暖的,觉得自己是最幸福的人。

我的爷爷奶奶已经七十几岁了,他们的手因为大半辈子的操劳已布满又硬又厚的老茧,拿东西都有些不稳了,但他们却将我稳稳捧在手心里呵护着。有这样疼我爱我的他们,我怎会不幸福?

通州区五接小学小记者文学社 彭晨阳
指导老师 张丽美

通州区五接小学

组稿老师 黄明芳



小仓鼠胖胖

去年,妈妈给我买了一只小仓鼠。小仓鼠被我带回家后,高兴地跑来跑去,好像在说:“谢谢你